

Голландские ученые открыли аллергию на секс

Секс может приводить к заболеваниям не только при передаче возбудителей половых инфекций, но и сам по себе. Как утверждает голландский ученый Марсел Уолдингер (Marcel Waldinger), ему удалось открыть достаточно редкий посторгазмический синдром, при котором отмечаются различные расстройства, такие как боль в горле, сильная усталость, повышенное потоотделение и раздражение глаз. Уолдингер, который заведует отделением психиатрии и нейросексологии в одной из больниц Гааги, сообщил, что в этом месяце он собирает опубликовать статью о своих наблюдениях в *Journal of Sex and Marital Therapy*. За свою практику он встретил пять голландцев, которые предъявляли жалобы на похожие на простуду симптомы, которые длились от трех до семи дней после оргазма. По мнению исследователей, патологические изменения, которые происходят в организме таких людей после оргазма, могут быть следствием аллергической или иммунной реакции организма на выброс химических веществ. По словам Уолдингера, посторгазмический синдром отмечается у мужчин среднего возраста практически сразу после оргазма. "Это похоже на серьезный грипп", - добавил ученый. "Мы знаем, что во время оргазма и эякуляции в нервной системе выделяются особые соединения, такие как гормоны. Согласно одной из гипотез больные могут иметь аллергию к одному из этих веществ" - так объясняет Уолдингер механизм возникновения открытого им синдрома. Он допускает, что последний мог быть известен и раньше, но должного внимания на него не обращали.

Автор: Артур Скальский © <http://www.lenta.ru/> ОБЩЕСТВО, МИР 👁 2226 16.04.2002, 14:08 📄 193URL: <https://babr24.com/?ADE=74188> Bytes: 1488 / 1488 Версия для печати Скачать PDF[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте**Связаться с редакцией Бабра:**newsbabr@gmail.com*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)